

## AVISO DE PRIVACIDAD

Servicio al Cliente

G.B.POL.12 Versión 1 30/03/2023

**G. BARCO S.A.** identificada con el NIT 860044349-4 con domicilio en la de la ciudad de Bogotá - Colombia, realiza el tratamiento de sus datos personales en calidad de Responsable.

La política de G. BARCO es junto con las medidas técnicas, humanas y administrativas implementadas, garantizar el adecuado cumplimiento de la Ley de Protección de Datos Personales y demás normas aplicables, así como la definición de los lineamientos para la atención de consultas y reclamos de los Titulares de los Datos Personales sobre los que G. BARCO S.A. realiza algún tipo de tratamiento de estos.

Esta Política es de obligatorio y estricto cumplimiento por parte de G. BARCO S.A., sus accionistas, directivos, empleados, clientes, contratistas, proveedores y demás terceros que estén vinculados o puedan vincularse a la compañía, quienes la representan o actúan por ella, o con los que G. BARCO S.A tiene algún tipo de vínculo, legal y/o comercial. Todos los Colaboradores de la Compañía, deben observar, respetar, cumplir y hacer cumplir esta Política en el desarrollo de sus funciones dentro de la compañía.

- **G. BARCO S.A.** como Responsable del Tratamiento podrá recolectar, almacenar, usar, circular, conservar, transferir y transmitir los datos personales suministrados por usted para las siguientes finalidades:
  - Efectuar las gestiones pertinentes para el desarrollo del objeto social;
  - Realizar invitaciones a eventos y capacitaciones organizados por la empresa;
  - Efectuar encuestas de satisfacción respecto a los servicios ofrecidos por G. BARCO;
  - Suministrar información de contacto a la fuerza comercial o a cualquier tercero en calidad de encargado para fines de telemercadeo, investigaciones de mercado u ofrecer nuevos productos y servicios;
  - Gestionar todo tipo de trámites, en especial consultas y reclamos;
  - Compartir, suministrar y divulgar los datos personales a las personas naturales o jurídicas que sean aliados estratégicos de G. BARCO que ofrezcan productos o servicios complementarios;
  - Autorizar el tratamiento de datos biométricos;
  - Actualizar datos personales.
  - Conocimiento de clientes y proveedores de acuerdo con los manuales y procedimientos vigentes de G. BARCO;
  - La ejecución y cumplimiento de los contratos que celebre;



## AVISO DE PRIVACIDAD

Servicio al Cliente

G.B.POL.12 Versión 1 30/03/2023

- La liquidación y pago de impuestos;
- Controlar el cumplimiento de los requisitos y exigencias para acceder al sistema de seguridad social integral;
- Demás finalidades establecidas en los Códigos, Manuales y Procedimientos aprobados por G. BARCO;
- Los demás fines que se requieran para la correcta ejecución del vínculo contractual o comercial que se tenga con G. BARCO

## **DERECHOS DEL TITULAR**

Los titulares de los datos personales tendrán los siguientes derechos a:

- Acceder en forma gratuita a los datos proporcionados que hayan sido objeto de tratamiento por parte de G. BARCO S.A.
- Conocer, actualizar y rectificar su información frente a datos parciales, inexactos, incompletos, fraccionados, que induzcan a error, o a aquellos cuyo tratamiento esté prohibido o no haya sido autorizado.
- Solicitar prueba de la autorización otorgada a G. BARCO S.A salvo cuando expresamente se exceptúe como requisito para el Tratamiento.
- Presentar ante la Superintendencia de Industria y Comercio (SIC) quejas por infracciones a lo dispuesto en la normatividad vigente, luego de que G. BARCO S.A no haya cumplido los términos establecidos en la ley para atender las solicitudes del titular.
- Revocar la autorización de manera total o parcial en relación con las finalidades informadas de manera previa y/o solicitar la supresión del dato siempre y cuando dicha conducta no contravenga una disposición legal o contractual vigente.
- Ser informado por G. BARCO S.A, previa solicitud, respecto del uso que le dará a sus datos personales.

Para ejercer sus derechos el titular puede realizar las consultas, peticiones o reclamos a través del correo electrónico Oficialdedatos@gbarco.com.co